

浙江省地名公共服务工程建设总结会议在杭州余杭召开

双击自动滚屏

出处：中国行政区划网 发布时间：2009-11-23 15:09:19 阅读：62次

浙江省地名公共服务工程建设总结会议在杭州余杭召开

2009年11月17日，浙江省地名公共服务工程建设总结会议在杭州余杭胜利召开。民政部区划地名司戴均良司长应邀参加会议，并作了重要讲话。浙江省民政厅党组书记、厅长吴桂英同志作了全省地名公共服务工程建设总结工作报告。会议由浙江省民政厅俞志壮副厅长主持，全省各市、县（市、区）民政局分管局长、设区市民政局区划地名处处长、地名办主任参加了会议。民政部区划地名司综合处杭觉处长、地名处陈德彧处长也应邀出席了会议。

会议认真总结了2005年以来全省实施地名公共服务工程所取得的成效，主要有：一是城乡地名设标任务基本完成。截至2009年9月底，全省乡镇驻地村共设置路（街、巷、弄）牌3万多块、门（楼）牌160万多块。全省完成标志设置工作的乡镇已达1168个，占全省乡镇总数的98.9%。全省现有29814个行政村开展地名设标，占全省行政村总数的99%，共设置各类地名标志825万多块，全省农村设标总投入达7600多万元。二是城市地名规划普遍实施。全省所有的市、县（市）已完成规划文本编制，绝大多数市、县（市）规划由当地政府正式批准实施。三是数字地名建设有序推进。全省所有的市、县（市）已开通地名网站（网页）、电子地图，为广大群众出行、交往、了解区划地名工作政策动态的提供了公共服务。大多数县（市、区）政府办事中心还开设了地名申报服务窗口，方便群众、企业办事。全省共开通电话问路系统19条，建成声讯问路服务系统2条。累计出版各类地名音像、图、志、录达1435万册（盘）。四是地名管理规范化程度明显提高。四年来，全省共新命名道路、建筑物等名称3万多个，更名2000多个，出台各类地名命名管理制度233个，普遍实行了地名专家审查制度、市民听证制度和媒体公示制度。经过四年多来的共同努力，浙江已提前一年完成民政部下达的地名公共服务工程建设任务，我省地名公共服务体系已基本建成，地名公共服务能力有了大幅提升。

会议还从推进政府公共服务实现均等化、提高民政事业整体水平、提升地名管理服务科学水平等高度，深入分析了当前浙江地名工作面临的形势和存在的问题，明确提出了今后五年全省地名公共服务工程“深化”工作的六项任务：一是认真制定“深化”计划；二是做好立法调研和地名规范制定工作；三是进一步提升数字化地名水平；四是全面实施地名规划；五是认真组织开展地名普查试点；六是高度重视地名文化建设，同时，就深化完善地名公共服务体系建设工作，要求全省各级民政部门要从着力完善统筹协调工作机制、不断深化地名管理服务改革、健全工作保障机制、努力提高队伍专业化工作水平等四个方面，加强领导，形成合力，确保地名公共服务体系建设工作落到实处。

会上，民政部区划地名司司长、全国地名公共服务工程领导小组办公室副主任戴均良作了重要讲话。他充分肯定了近几年来浙江省地名公共服务工程所取得的巨大成绩，充分肯定了浙江省创造的许多有效做法与宝贵经验，充分肯定了浙江省为全国区划地名工作起到的示范作用。同时，他结合当前以及未来社会经济发展趋势和地名工作任务，就不断提高完善地名公共服务能力，切实加强地名规范管理，大力推进地名文化建设进行了重点阐述，对浙江省今后的地名工作提出了殷切希望。

会议还对杭州市民政局等17个先进集体和杨兵等102名先进个人予以通报表扬，杭州、宁波、余杭、瑞安市民政局等4个单位作了经验介绍。浙江省民政厅俞志壮副厅长就贯彻落实会议精神提出了具体要求。

相关信息

更多的...

